
令和 3 年度 学校教育意識調査 集計結果（保護者用） 
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お子さんは、楽しい学校生活を送ることができていますか。
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本校は、生徒同士で勉強を教え合う雰囲気があると思いますか。
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本校は、お子さんの良いところや能力を励まし、自信を持たせていますか。
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家庭では、お子さんの将来の目標や生き方について、話していますか。
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お子さんは、授業に集中し、内容が理解できるよう、努力していると思

いますか。
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教科担任は、授業がわかりやすくなるよう工夫していると思いますか。
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お子さんには、家庭学習の習慣が身についていると思いますか。
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家庭では、お子さんは近所の人やお客様に対して挨拶がよくできてい

ますか。
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本校は、生徒の服装・身だしなみについての指導が十分できていると

思いますか。
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お子さんは、学校のために係活動や生徒会活動、部活動などで自主貢

献に努めていますと思いますか。
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家庭では、正しいことといけないことの分別をつけて生活していますか。
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本校は、いじめや乱暴な言動、悪ふざけ等の少ない、落ち着いた学校だと

思いますか。
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本校の生徒は、交通ルールを守り、安全な登下校ができていると思います

か。
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体育祭等の行事は、生徒にとって有意義な活動であると思いますか。
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部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。
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本校は、上級生が下級生に手本を示すことができる学校だと思いますか。
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学校便りや各便り・通信、ホームページを通して、学校の様子がよくわか

りますか。
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お子さんは、地域の行事に参加したり、ボランティアとして活動したり、

地域貢献をしていると思いますか。
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本校は、家庭との連絡を密にとり、生徒の状況を把握し、保護者との理解・協力

を大切にしていると思いますか。
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学校は、生徒を、自分の考えをしっかりと持ち、その考えを相手にわかりや

すく伝えられるように育てていると思いますか。


